ATNOR 183, rue Anatole France - B.P.417 - 59464 Lomme Cedex - T¢1.0320095454 - Télécopieur 0320922114
Code APE 3113 - S A au capital de 1.000.000 F - Siret 339 252 843 000 18

MARQUE : BMW REFERENCE : 4283 R
TYPE : X5 MR : 2300 kg
ANNEE : DEPUIS ORIGINE MS : 85 kg CLASSE : AS0X

NOTICE DE MONTAGE :

- Kit de montage ( voir schéma de montage ) :

Un attelage composé d’une partie principale, de 2 bras doit et gauche, d’un sac comprenant : notice
de montage ; sachet de visserie détaillée ci-dessous ; adaptateur X5 ; cache boule et faisceau
électrique 7 broches et de 2 faisceaux relais FR.

Visserie de montage : ( voir schéma de montage ) :

EnA:6visH, M 12 x 50, 8.8 + 12 rondelles plates M 12x30 + 6 écrous H, M12 nylstop.
EnB:2visH, M 10 x40, 8.8 + 4 rondelles plates M 10x30 + 2 écrous H, M10 nylstop.
EnC:4visH, M 8x 30, 8.8 + 4 rondelles plates M 8x30 + 4 rondelles freins M 8.

EnD: 4 vis H, M 10 x 30, 8.8 + 4 rondelles plates M 10x30 + 4 rondelles freins M 10.
EnE:2visH, M 12x 70, 8.8+ 2 écrous H, M 12 nylstop.

Démontage pare choc :

Coté droit démonter la boite a outils ( 2 carter plastiques gauche et droit ).

Retirer la roue de secours et déshabiller I’intérieur du coffre pour atteindre de chaque coté les 3
écrous téte de 13mm contre la face arriere du véhicule, retirer les 2 vis téte 8mm de chaque c6té,
déclipser le pare choc et le retirer aprés avoir débranché les détecteurs de recule.

Montage de attelage :

Tout d’abord démonter le renfort ensuite les absorbeurs de choc qui ne seront pas remis, récupérer
la vis qui servira au montage de |‘attelage sur le pare choc ( entretoise soudée ).débrider
I’échappement et retirer 1’écran thermique pour accéder aux longerons.

Présenter les bras a I'intérieur de ces derniers en D et C, ensuite, présenter 1’attelage dans le pare-
chocs a I’aide de la vis d’origine a I’emplacement des amortisseurs de chocs.

Présenter ’ensemble pare-chocs attelage sur le véhicule et assembler aux bras avec la visserie
correspondante en A et B. Serrer I’ensemble de la boulonnerie en s’assurant de la mise en place du
pare-chocs.

Monter le support faisceau, le faisceau électrique et la quille.

Vérifier le niveau et le positionnement et serrer I’ensemble de la boulonnerie aux couples de
serrages préconises.

IMPORTANT :
La capacité de traction de ’attelage est égale au poids maximum autorisé par le constructeur
du véhicule. Vérifier le couple de serrage de la boulonnerie aprés 100 km de traction.




/6l

Gl

5

€0 | Nepw

9

4

0f

T

9 seeTu009ad 3beards sp se7dnoy F

h TYNYNIVANQH

‘¥SIA

900Z'TT'€T )

UoT3ewIo 93ed
vy

¢X LAV

I3juow ¥ 2[njoy

HOVILNOW dd VINHHDS

d €8Ty HHY

¢X MINA




